

தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மான கழகம்
நிர்வாகக் கிளை

144 அண்ணா சாலை.
சென்னை - 600 002.

சுற்றறிக்கைக் குறிப்பாணை எண். 093419/ஜி.9/ஜி91/2016-1, நாள் 19.11.2016

பொருள்: இறந்த வாரியப் பணியாளர் - வாரிசு வேலை
வழங்கும் திட்டம் - கருத்துரு சரியாக அனுப்பக்
கோரி அறிவுறுத்தல் - தொடர்பாக.

பார்வை : இவ்வலுவலக சுற்றறிக்கை குறிப்பாணை எண்.085942/
477/ஜி9/ஜி91/2005-1, நாள் 30.07.2005.

இறந்த வாரியப் பணியாளர்களின் வாரிசுதாரர்கள் வாரிசு
வேலை கோரி பிற்சேர்க்கை II-ஐப் பூர்த்திசெய்து வாரியப் பணியாளர்
கடைசியாக பணிபுரிந்த அந்த மேற்பார்வைப் பொறியாளர் அவர்களுக்கும்
மற்றும் அதன் நகலை தலைமைப் பொறியாளர்/ பணியமைப்பு அவர்களுக்கும்
அனுப்பி வைக்க வேண்டுமென வாரிய நிலையாணை எண். 411, (நி.கி) நாள்
22.07.1983 மூலம் உத்தரவிடப்பட்டது. வாரிசு வேலை கோரி சமர்ப்பித்த
விண்ணப்பத்தை மேற்பார்வைப் பொறியாளர் அவர்கள் உதவி செயற்
பொறியாளர் ஒருவரை விசாரணை அலுவலராக நியமித்து களவிசாரணை
செய்த பின்னரே பிற்சேர்க்கைப் படிவம் II-ஐ இணைத்து எல்லா
சான்றிதழ்களிலும் விசாரணை அலுவலரின் சான்றொப்பத்துடன் முழுமை பெற்ற
கருத்துருவை இவ்வலுவலகத்திற்கு அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டும் என
ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

2) இறந்த வாரியப் பணியாளரின் குடும்பத்திற்கு

- i) அசையும்/அசையா சொத்துக்கள் ஏதேனும் உள்ளதா? என்பது குறித்தும் அவற்றின் மூலம் வருமானம் ஏதேனும் உள்ளதா?
- ii) குடும்பத்தில் எவரேனும் அரசு மற்றும் அரசு சார்ந்த தனியார் துறையில் பணி புரிகின்றாரா? மேலும் இறந்த பணியாளரின் குடும்ப ஆண்டு வருமானம் எவ்வளவு?
- iii) இறந்த வாரியப் பணியாளரின் மனைவி மறுமணம் புரியவில்லை என்பதற்கான சான்று.
- iv) குடும்பம் வறிய நிலையில் உள்ளது என்பதற்கான சான்று.

குறித்த அனைத்து சான்றிதழ்களையும் வட்டாட்சியரிடமிருந்து பெற்று அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டும். மேலும், வாரிசு வேலை கோருபவரின் மூத்த சகோதரர்கள் இருந்தால் அவர்கள் நிரந்தரப் பணியில் இருந்துகொண்டு வாரியப் பணியாளர் இறப்பதற்கு முன்பே தனியாக வசித்தும் இறந்தவரின் குடும்பத்திற்கு எவ்வித பண உதவியும் செய்யாமலிருந்தால் குடும்பத்திலுள்ள மற்றொரு வாரிசு வேலை கோருபவரின் வாரிசு வேலையைப் பரிசீலனை செய்யலாம் என்பதுடன் அது குறித்த விவரத்தை விசாரணை அலுவலரிடமிருந்து எண்பிப்பு சரியென நிறுவுகக்கான (Justification) அறிக்கையைப் பெற்று சமர்ப்பிக்க வேண்டுமென்று 02.11.1993 நாளிட்ட வாரிய ஆணை எண் 330-ல் ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

3) 13.10.1995 நாளிட்ட வாரிய நிலையாணை (முழு வாரியம்) எண் 46-ல் வாரியப் பணியாளர் இறந்த மூன்று வருடங்களுக்குள் வாரிசு வேலை கோரி விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். மேலும் 13.10.1995-க்கு முன் இறந்த வாரியப் பணியாளர்களின் வாரிசுதாரர்கள் இந்த ஆணை பிறப்பிக்கப்பட்ட தேதியிலிருந்து மூன்று ஆண்டுகளுக்குள் அதாவது 12.10.1998க்குள் வாரிசு வேலை கோரி விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் என்று ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

4) இவ்வலுவலகக் குறிப்பாணை எண்.110820/உ3/A1/1998-1, நாள் 23.10.1998-ல், 09.04.1997 நாளிட்ட தலைமைக் காவல்துறை அலுவலர்/விழிப்புப்பணி அவர்களின் குறிப்பாணையை மேற்கோள்காட்டி கடிதத்தில் கல்விச் சான்றிதழ்களின் உண்மைதன்மையை (Transfer Certificate/ Record Sheet) மனுதாரர்கள் சம்பந்தப்பட்ட கல்வி நிலையம்/பள்ளியிலிருந்து சான்றிதழ்களைத் தேவையான அனைத்து எண்களோடு பெற வேண்டும் என்று ஆணையிடப்பட்டுள்ளது. மேலும், இறந்த வாரியப் பணியாளர்களின் வாரிசுதாரர்கள் வாரிசு வேலை கோரி விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்கப்பட்டு, அதன்

மீது மேல்நடவடிக்கை எடுக்கும்போது, அவர்களின் கல்வித்தகுதிக் கேற்ப எங்கெங்கு யார் யாரிடமிருந்து சான்றிதழ்களைப் பெற வேண்டும் என்பது குறித்த விவரங்கள் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளன.

வரிசை எண்.	பயின்ற கல்வி	மாற்றுச் சான்றிதழின் உண்மைத்தன்மையை சான்றளிக்க வேண்டியவர்	மதிப்பெண் சான்றிதழின் உண்மைத் தன்மையை சான்றளிக்க வேண்டியவர்
1	எட்டாம் வகுப்பு மற்றும் ஒன்பதாம் வகுப்பு தேர்ச்சி	மாவட்டக் கல்வி அலுவலர்	மனுதாரர் பயின்ற பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர்
2	பத்தாம் வகுப்பு மற்றும் +2 தேர்ச்சி	மனுதாரர் கடைசியாகப் பயின்ற பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர்	செயலாளர், மாநிலப் பள்ளி தேர்வுகளுக்காக குழுமம், சென்னை -6.
3	பட்டப் படிப்பு (பல்கலைப் படிப்பு) B.A., B.Sc., B.Com, etc.	மனுதாரர் கடைசியாகப் பயின்ற கல்லூரியில் சான்றளிக்கும் அதிகாரம் பெற்றவர்	பல்கலைக் கழகத்தின் தேர்வுக் கட்டுப்பாட்டு அலுவலர்,
4	பொறியியற் பட்டப்படிப்பு B.E.,	மனுதாரர் கடைசியாகப் பயின்ற கல்லூரியில் சான்றளிக்கும் அதிகாரம் பெற்றவர்	பல்கலைக் கழகத்தின் தேர்வுக் கட்டுப்பாட்டு அலுவலர்
5	பட்டயப் படிப்பு Diploma Courses	பல்தொழில் நுட்பப் பயிலகத்தில் சான்றளிக்கும் அதிகார பெற்றவர்	தலைவர் தொழில் நுட்பக் கல்வித் தேர்வுகள் இயக்கம், சென்னை-25.
6	தொழில் சம்பந்தப்பட்ட படிப்பு N.T.C/Trades such as Electrician, Winder, Welder, Turner, Fitter etc.,	தேசிய பல்தொழில் பயிலகத்தில் சான்றளிக்கும் அதிகாரம் பெற்றவர்	ஆணையர்/ வேலை வாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சி/ சேப்பாக்கம். சென்னை - 600 006.

7.	தட்டச்சு மற்றும் சுருக்கெழுத்துப் படிப்பு	பல்தொழில் நுட்பப் பயிலகத்தில் சான்றளிக்கும் அதிகாரம் பெற்றவர்.	தலைவர், தொழில் நுட்பக் கல்வித் தேர்வுகள் இயக்ககம், சென்னை - 25.
----	---	--	---

5) இவ்வலுவலகச் சுற்றறிக்கை எண்.038525/587/ஜி8/ஜி82/2001-1, நாள் 20.04.2001-ன்படி வாரியத்தில் பணியிலிருக்கும் போது மரணமடைந்த வாரியப் பணியாளரின் குடும்பம் நிராதரவற்ற நிலையில் இருப்பதைக் கொண்டு அக்குடும்ப வாரிசுகளில் ஒருவருக்கு கருணையின் அடிப்படையில் வாரிசு வேலை வழங்கப்படுகின்றது. இந்நிலையில் சில ஆவணங்கள் இணைக்கப்படாமல் அனுப்பி வைக்கப்படுவதால், இறுதி முடிவு எடுப்பதற்கு காலதாமதம் ஏற்படுகின்றது. இதைத் தவிர்க்கும் பொருட்டு, அனைத்துத் தலைமைப் பொறியாளர்களுக்கும்/மேற்பார்வைப் பொறியாளர்களுக்கும் மற்றும் இதர அலுவலர்களுக்கு கருத்துருவை அனுப்பும் பொழுது சரிபார்ப்புப் பட்டியலைப் பூர்த்தி செய்து அதில் சரியான அனைத்து தகவல்களும் இருந்தால் மட்டுமே கையொப்பமிட்டு இவ்வலுவலகத்திற்கு அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டுமென்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

6) 24.05.2001 நாளிட்ட இவ்வலுவலகச் சுற்றறிக்கை எண். 038525/587/ஜி9/ஜி92/2001-2-ல் வாரிசு வேலைக்கான கோப்புகளைப் பெறுவதற்கு முன்னரே கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளின்படி பரிசீலனைக்கு எடுத்துக் கொள்ளும்படி அனைத்துத் தலைமைப் பொறியாளர்களுக்கும், மேற்பார்வைப் பொறியாளர்களுக்கும் மற்றும் இதர அலுவலர்களுக்கும் ஏற்கெனவே தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

1. வாரியப் பணியாளர் இறந்த மூன்று வருடங்களுக்குள் வாரிசுதாரர்களில் எவரேனும் ஒருவர் படிவம்-1-ஐப் பூர்த்தி செய்து விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

2. வாரியப் பணியாளர் இறந்த மூன்று வருடங்களுக்குள் விண்ணப்பதாரர் 18 வயது பூர்த்தியடைந்தவராக இருக்க வேண்டும் விதவையாக இருந்தால் 50 வயதுக்குள் இருக்க வேண்டும்.
3. விண்ணப்பதாரர் குறைந்தபட்சக் கல்வித் தகுதியான எட்டாம் வகுப்பில் தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்.

7) மேலும், 21.01.20014 நாளிட்ட இவ்வலுவலகச் சுற்றறிக்கை எண். 006057/633/ஜி9/ஜி92/2004-1-ல் விண்ணப்பதாரரிடமிருந்து பெறப்படும் விண்ணப்பப் படிவத்தில் (Annexure-I) உரிய அலுவலரின் நாளூடன் கூடிய அலுவலக முத்திரை, கையொப்பம் மற்றும் பெறப்படும் நாள் ஆகியவை இல்லாமலே அனுப்பப்படுகின்றன என்றும், இனிவருங்காலங்களில் சரிபார்ப்புக் பட்டியலில் அனைத்துப் பத்திகளும் சரியாகப் பூர்த்தி செய்தும், கல்விச் சான்றுகளுக்கு உரிய உயர் கல்வி அலுவலரிடமிருந்து உண்மைத்தன்மையைப் (சான்றிதழ் என்களோடு) பெற்று முழுமையான கருத்துருவாக அனுப்பும்படியும் கேட்டுக் கொள்ளப்பட்டது.

8) ஆனால், மேற்கண்ட 21.01.2004 நாளிட்ட இவ்வலுவலகச் சுற்றறிக்கையின்படி ஒருசில மேற்பார்வைப் பொறியாளர்களிடமிருந்து பெறப்படும் கருத்துருக்களில் மனுதாரர்கள் சமர்ப்பிக்கும் விண்ணப்பங்களிலும் அலுவலக முத்திரை காணப்படுவதில்லை. மேலும், சில ஆவணங்கள் கூட இணைக்கப்படாமலும், வாரியப் பணியாளர் இறந்து மூன்று ஆண்டுகள் முடிந்த பின்பு சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களை அவர்கள் நிலையிலேயே பரிசீலனை செய்து நிராகரிக்கப்படாமலும், மனுதாரருக்கு உடனே தெரிவிக்காமலும், விசாரணை அலுவலர் நியமிக்கப்பட்டு சரியான ஆவணங்கள் இணைக்கப்படாமலும் இவ்வலுவலகத்திற்கு அனுப்பி வைக்கப்படுகின்றன.

9) மேலும், தகுதியற்ற விண்ணப்பங்களை ஆராய்ந்து நிராகரிக்காமல், கருத்துருவாக இவ்வலுவலகத்திற்கு அனுப்பி வைப்பதால் வாரியத்தில் பணிகிடைக்கும் என்ற தவறான ஒரு நம்பிக்கையை விண்ணப்பதாரர்களுக்கு ஏற்படுத்தி விடுகின்றது.

10) ஆகவே, நிர்வாக நலன் கருதி, இதுபோன்ற தேவையற்ற கருத்துருக்களை அனுப்பி வைப்பதைப் பெருமளவு தவிர்க்க வேண்டும். மேலும், கருணை அடிப்படையில் வாரிசு வேலை வழங்குவதால் வாரிய ஆணைகளை மனதில் கொண்டு, ஆராய்ந்து பரிசீலனை செய்யப்பட்ட முழுமையான கருத்துருக்களை மட்டுமே இவ்வலுவலகத்திற்கு அனுப்பி வைக்கும்படியும் அனைத்து மேற்பார்வைப் பொறியாளர்கள் மற்றும் இதர அலுவலர்களும் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றார்கள்.

11) இனி வருங்காலங்களில் படிவம்-I படிவம்-II சரிபார்ப்புப் பட்டியல் மற்றும் இத்துடன் இணைத்துள்ள சரிபார்ப்புப் படிவத்தின்படியும் தங்கள் அலுவலகக் கருத்துருவின் பக்க எண்களோடு அனைத்து பத்திகளும் பூர்த்தி செய்த பின்னரே இவ்வலுவலகத்திற்கு தொடர்புடைய அனைத்து ஆவணங்களோடு அனுப்பிவைக்க வேண்டுமென்றும், வாரியத்தால் வழங்கப்பட்ட அனைத்து ஆணைகளையும், வழிகாட்டல் உத்தரவுகளையும் மனதில் கொண்டு அதன்படி தவறாமல் பின்பற்றி கடைப்பிடிக்க வேண்டுமென்றும் சம்பந்தப்பட்ட அனைத்து அலுவலர்களும் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றார்கள்.

12) இறந்த வாரியப் பணியாளர்களின் வாரிசுதாரர்களுக்கு கருணை அடிப்படையில் வாரிசு வேலை வழங்கி வருவதால் குற்றமற்ற மற்றும் ஆள்மாறாட்டங்களை தவிர்த்திடும் பொருட்டு வாரிசு வேலை வழங்க கோரும்

விண்ணப்பப் படிவத்தில் விண்ணப்பதாரர்களின் மார்பளவு புகைப்படம் (Passport Size Photo) மற்றும் ஆதார் அட்டையின் (AHDAR CARD) நகல் ஆகியவற்றினை பெற்று களவிசாரணை அதிகாரியின் சான்றொப்பம் மற்றும் அலுவலக முத்திரையுடன் கருத்துருவினை இவ்வலுவலகத்திற்கு அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டும்.

13) இறந்த பணியாளரின் வாரிசுதாரர்களுக்கு கருணை அடிப்படையில் வாரிசு வேலைக்கு தேர்வு (Selection) செய்த பின்பு வட்ட ஒதுக்கீடு (Circle Allotment) செய்து ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட வட்டத்தில் சம்மந்தப்பட்ட மேற்பார்வை பொறியாளர் அவர்களால் பணியாணை (Appointment order) வழங்கப்படும் முன்னர் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள உறுதிமொழி படிவத்தில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு விண்ப்பதாரரிடமிருந்து ரூ.100/- மதிப்புள்ள முத்திரை தாளில் (Stamp Paper) உறுதிமொழி வாசகத்துடன் பணியேற்பு செய்யும் வாரிசுதாரர்களிடம் கையொப்பம் பெற்று அதன் பின்னர் உத்தரவு வழங்கப்பட வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

14) இறந்த வாரியப் பணியாளர்களின் குடும்பத்திற்கு இறுதிநிலை பண்பயன்கள் ஒப்பளிப்பு வழங்கப்படுவதுடன் இறந்த வாரியப்பணியாளரின் குடும்பத்திலுள்ள வாரிசுதாரர்களில் எவரேனும் ஒருவருக்கு வாரிசு வேலை கோரும் விண்ணப்பப்படிவத்தை வழங்கி அதனை வாரியப்பணியாளர் இறந்த நாளிலிருந்து மூன்று வருடக்காலக்கெடுவுக்குள் பூர்த்தி செய்து அலுவலகத்திற்கு சமர்ப்பிக்குமாறு வாரிசுதாரர்களுக்கு ஆலோசனை வழங்கிட சம்மந்தப்பட்ட மேற்பார்வை பொறியாளர் அவர்களை கேட்டுக்கொள்ளலாம்.

:: 8 ::

இச்சுற்றறிக்கை கிடைக்கப் பெற்றமைக்கான ஒப்புக்கையை
தவறாது இவ்வலுவலகத்திற்கு அனுப்பிவைக்குமாறு கேட்டுக்
கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

இணைப்பு - 1) சரிபார்ப்பு படிவம்.
2) உறுதி மொழி படிவம்.

அ.வெ.ரவி
தலைமைப் பொறியாளர்/பணியமைப்பு

பெறுநர்

அனைத்துத் தலைமைப் பொறியாளர்கள்,
அனைத்துத் மேற்பார்வைப் பொறியாளர்கள்.

நகல்

தலைமை நிதிக் கட்டுப்பாட்டு அலுவலர்/கணக்குக் கிளை/சென்னை-2
தலைமை உட்தணிக்கை அலுவலர்/தணிக்கைக் கிளை/சென்னை -2.
துணைச் செயலாளர்/பணியமைப்பு/செயலகக்கிளை/சென்னை-2
இயக்குநர்/நிலக்கரி/சென்னை-2
பொது மேலாளர்/மனித வள மேம்பாடு/சென்னை-2.
உதவிப் பணித்தொகுதி அலுவலர்/தலைமையகம்/நிர்வாகக்கிளை/சென்னை-2
உதவிப் பணித்தொகுதி அலுவலர்/வாரிசு வேலை/நிர்வாகக்கிளை/சென்னை-2.
உதவிப் பணித்தொகுதி அலுவலர்/நிலம் கையகப்படுத்துதல்/சென்னை-2.
உதவிப் பணித்தொகுதி அலுவலர்/தமிழ்வளர்ச்சி/நிர்வாகக்கிளை/சென்னை
அவர்களுக்கு தமிழ்நாடு மின் வாரியச் செய்தி அறிவிப்பு வெளியீட்டில்
பதிப்பிப்பதற்காக (2 நகல்கள்)
பணித்தொகுதி அலுவலர்கள்/தொழில் நுட்பக்கிளை/சென்னை-2
அனைத்து உதவிப் பணித்தொகுதி அலுவலர்கள்/தொழில்நுட்பக்கிளை/
சென்னை2
ஐ18, ஐ19,ஐ10 மற்றும் ஐ164 பிரிவுகள் (2 நகல்கள்) தகவலுக்காக.

//அனுப்பப்படுகிறது //

ஒப்பம்/- 19.11.2016

உதவி பணித்தொகுதி அலுவலர்/வாரிசு வேலை (பொ.)

உறுதிமொழி படிவம்

..... ஆகிய நான் இதுநாள் வரை இந்திய அரசியலமைப்பின் சட்டத்திற்கெதிராக எவ்வித குற்றச் செயல்களிலும் ஈடுப்படவில்லை என்றும் என் மீது குற்றப்பிண்ணனி தொடர்பான காவல் துறை வழக்குகள் ஏதும் பதியப்படவில்லை என்பதை உறுதிப்படுத்திவித்துக்கொள்கிறேன் எனவும் கருணை அடிப்படையில் வாரிசு வேலை பெற்று வாரியப்பணியில் சேர்ந்த பின்னர் என்மீது சட்டப்படியான குற்றங்களோ, குற்றப்பிண்ணணியில் உள்ளதாக அறிய வந்தலோ மற்றும் வழக்குகளோ உள்ளதாக தாங்கள் அறிய வந்தாலும் என்னுடைய கல்வி சான்றிதழ்கள் தொடர்பாக ஏதேனும் தவறுகள் கண்டுப்பிடிக்கப்பட்டாலும் வாரிய விதிகளின்படி என்மீது துறைரீதியான நடவடிக்கை எடுக்கவோ அல்லது என்னை தற்காலிக பணியிடை நீக்கம் மற்றும் முற்றான பணிநீக்கம் செய்யவோ நான் மனப்பூர்வமாக சம்மதிக்கிறேன் என்றும் இதன் மூலம் தங்களுக்கு உறுதியளிக்கிறேன்.

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்

நாள் :-

இடம் :-

சாட்சிகள் :-

1.

2.

சரிபார்ப்புப் பட்டியல்

.....த/பெ. (கா.செ.)அவர்களின் வாரிசு
வேலைக்கான கருத்துரு

வ.எண்	விவரங்கள்	பக்க எண்.
1	வாரிசு வேலை கோரும் விண்ணப்பதாரரின் பெயர்	
2	இறந்த வாரியப் பணியாளரின் பெயர்	
3	பதவி	
4	அலுவலகம்/வட்டம்	
5	வாரியப் பணியாளர் இறந்த தேதி	
6	வாரிசுதாரர் விண்ணப்பித்த தேதி	
7	வாரிசுதாரர் வாரியப் பணியாளர் இறந்த நாளிலிருந்து 3 ஆண்டுகளுக்குள் விண்ணப்பித்துள்ளரா?	
8	விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த தேதி	
9	வாரியப் பணியாளர் இறந்த போது விண்ணப்பதாரரின் வயது	
10	வாரிசு வேலை வேண்டி விண்ணப்பிக்கும் போது விண்ணப்பதாரரின் வயது	
11	வாரிசு வேலைக்கு விண்ணப்பிக்கும் போது விண்ணப்பதாரரின் வயது 18-35 (இதர வாரிசு) அல்லது விண்ணப்பதாரர் மனைவியாக இருந்தால் வயது 18-50 உள்ளதா?	
12	இறப்புச் சான்றிதழ் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	
13	வாரிசுமைச் சான்றிதழ் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	
14	மற்ற வாரிசுதாரர்களின் இசைவுக் கடிதங்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளனவா?	
15	வருமானச் சான்றிதழ் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	
16	அசையும்/அசையா சொத்து ஏதேனும் இருப்பின் அதன் மூலம் வரும் வருமானம் குடும்பத்திற்குப் போதுமானதாக உள்ளதா? இல்லையா? என்பது குறித்து வட்டாட்சியர் சான்றிதழ் (வாரிய ஆணை எண்.330 (நிகி) நாள் 02.11.93-ன்படி) இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	
17	குடும்பத்தில் வேறு யாராவது பணி செய்தால் அதன் விவரங்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	
18	வாரிசுதாரரின் மனைவி மறுமணம் புரியவில்லை என்பதற்கான சான்று இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	
19	கல்வித் தகுதிக்கான சான்று இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	
20	VIII-ம் வகுப்புக்கு மேல் படித்தவரா?	
21	மாற்றுச் சான்றிதழ் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	
22	தொழில்நுட்பக் கல்வித் தகுதிக்கான சான்றிதழ் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	
23	மதிப்பெண் சான்றிதழ் மற்றும் உண்மைத்தன்மைக்கான சான்றிதழ் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	

24	மாற்றுச் சான்றிதழ் மற்றும் உண்மைத்தன்மைக்கான சான்றிதழ் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	
25	விசாரணை அலுவலரது பதவியின் பெயர்	
26	விசாரணை அலுவலர் அனைத்து ஆவணங்களிலும் சான்றொப்பம் இட்டுள்ளரா?	
27	விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் புகைப்படம் விசாரணை அதிகாரியின் அத்தாட்சியுடன் ஒட்டப்பட்டுள்ளதா? (Enquiry Officer should attested the photo)	
28	ஆதார் அட்டையின் நகல் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	

மருத்துவ ரீதியாக உடல் தகுதியின்மையால் பணியிலிருந்து ஓய்வு (Medical Invalidation)		
29	வாரியப் பணியாளரின் பிறந்த தேதி	
30	மருத்துவத் தகுதியின்மையின்போது வாரியப் பணியாளரின் வயது	
31	மருத்துவக் குழுமத்தின் சான்றிதழ் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	
32	வாரியத்தால் மருத்துவப் பணி ஓய்வு உத்தரவின் நகல் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா?	

மேற்கூறிய அனைத்தும் என்னால் கவனமாகச் சரிபார்த்து பூர்த்தி செய்யப்பட்டு அவற்றுடன் பக்கங்கள் கொண்ட கருத்துரு இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளது என்று சான்றளிக்கின்றேன்.

ஒப்பம் :
பெயர் :
நாள் :
பதவியின் பெயர் :

அலுவலக முத்திரை

குறிப்பு
வரிசை எண்கள். 7,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24 மற்றும் 26, 29,30 ஆகியவற்றிற்கு 'ஆம்' என்று பதில் இருந்தால் மட்டுமே கருத்துரு அனுப்ப வேண்டும்.